

Športski List

Godina IV. Broj 142

Subotica, ponedjeljak 8. kolovoza 1938.

Pretpata: četvrtgodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Pobjede favorita u državnom prvenstvu

Vanredna skupština J. N. S.-a

Druga liga — kategorički imperativ nogometnog športa. Uspjela konferencija podsavaznih prvaka u Osijeku — Druga liga je skoro gotova — Jednodušnost delegata — Važni zaključci — „Mi tražimo svoje pravo“.

Dopis našeg stalnog suradnika iz Zagreba bio je početak ozbiljne diskusije o potrebi formiranja druge lige. Cjelokupna štampa bavila tim problemom, kako zagrebačka, tako osječka, beogradska, sarajevska, novosadska i subotička, a osječka Slavija je sazvala konferenciju podsavaznih prvaka. Na tu konferenciju smo poslali specijalnog dopisnika, jer je ta konferencija zaključivala o razvitku nogometnog športa, pa donosimo njegov izvještaj.

Osijek, mjeseca kolovoza. Konferencija pot saveznih prvaka najbolje je dokazala, da nije apsolutno teško ostvariti nešto, kada to nešto žele i hoće svi oni koji o tome odlučuju i čiji su interesi, moralni i materijalni, tangirani. Jer svi prisutni su došli do zaključka, da je osječka konferencija velikih uspjeh i da postoji više od devedeset posto mogućnosti, da će se zaključci ove konferencije još tokom ovog mjeseca provesti u djelo, jer je to želja svih podsavaznih prvaka, podsavaza, a i mnogih drugih klubova, a o športasima, publici, ne treba ni da govorimo.

Objektivni posmatrač osječkih razgovora ugodno se je iznenadio, obzirom na prilike, koje vladaju u nogometnom športu ove zemlje, jer je konferencija davala izgled cjeline, koja zna šta hoće, koja zna svoj prvi i najvažniji cilj, svoj ceterum censeo i o njemu uopće ne diskutira, jer diskusija o tome nije potrebna, kada se apsolutno svi slažu u tome, da treba formirati drugu ligu i spasiti nogometni šport u pokrajini.

Diskusije je bilo vrlo malo o nevažnim i sporednim pitanjima, pa je upravo teško te razgovore nazvati pravom diskusijom, jer su svi bili neobično širokogrudni i priznavali su dokaze, što baš nije običaj na drugim konferencijama i skupštinama, gdje pobjeđuju punomoći, a ne istina, pravda i opći interesi.

Osječki razgovori urodili su plodom i uspjehom. Jedini su iznad svakog očekivanja. Za jedan jedini sat donešeno je nekoliko važnih zaključaka, pretreseno nekoliko gorućih pitanja, primljeno mišljenje tridesetak delegata i ova konferencija je sigurno najkraća u povijesti nogometa.

Možemo sa sigurnošću utvrditi, da je druga liga gotova stvar, a samo je pitanje sistema po kojem će se odigravati te utakmice u drugoj ligi, u koliko ne dodje do još većih i značajnijih promjena, koje bi povisile prvu ligu i podijelili na dva pojasa.

Delegati podsavaznih prvaka nijesu htjeli, da ih se nazove grupom nezadovoljnika, kako to neki pokušavaju, nego su oni predstavnici svojih gradova, zaslužni klubovi, koji traže svoje pravo, koji traže ostvarenje svojih opravdanih zahtijeva, jer su to ostvarenje zaslužili dugim i napornim radom.

Uopće osječki razgovori su tekli u znaku devize: „Mi tražimo svoje pravo!“, a naša je dužnost, da sa svoje strane svim silama pomognemo nepravedno progonjenima i da se odlučno borimo rame uz rame s onima, koji traže svoje pravo, ali su zato i sam uvijek pravedni, kada dođu u priliku, odlučivati tuđom sudbinom. Mi pomažemo svaku pravednu stvar, ali nikada ne možemo i ne ćemo pokloniti svoje simpatije i simpatije naših jednomišljenika onima, koji pričaju o pravdi samo onida, kada su slučajno sami pogodeni, a inače zaboravljaju te priče i rađe nepravedno.

Sama konferencija je trajala samo jedan jedini sat, održana je u prostorijama ONP-a. Konferenciju je otvorio stvarnim govorom pretsjednik Slavije Semenov, a pretsjedavao je August Tajsl. Na konferenciji su bili zastupani ovi prvaci podsavaza: Slavija (Semenov, Tajsl, Knifer), Vojvodina (Vučković), Bačka (Grgo Šefčić i Marko Čović), SAŠK (Maslač i Kesić), Concordija (Boško Ralić), Željezničar (Niš, Popović), Radnički (Mitrović), a Jugoslavija (Jabuka), Krajišnik (Banja Luka i Split (Split) u nedostatku sredstava poslali su svoje punomoći konferenciji. Od podsavaznih prvaka nije se odzvaao jedino cetinjski „Crnogorac“, koji nema interesa za ovu stvar, što je sasvim razumljivo. SNP je zastupao Nestor Segedinski.

U razgovorima su sudjelovali gotovo svi delegati, a konkretno su govorili u vezi s postavljanjem problemima: Semenov, Račić, Maslač, Šefčić, Čović, Tajsl, Knifer, delegat čakovečkog S. K., Vučković, Mitrović i Segedinski.

Slavija je predložila drugu ligu od 12 klubova sa svim zainteresiranim podsavazima, dakle osim beogradske, skopske i eventualno cetinjske, plus doskorašnji ligaš Concordija.

Najviše se razgovaralo o sistemu ulaznja u drugu ligu, pa je u tom pravcu palo nekoliko zanimivih prijedloga. Slavija je predlagala, da dva posljednja kluba ispadnu, a na njihovo mjesto da dodju dva pobjednika kvalifikacionih igara, po novom rasporedu, koji donosimo ispod ovog članka. Prvi i drugi klub druge lige ulazi u prvu i tu nije bilo diskusije. Maslač (SAŠK) je predlagao da se svaki član druge lige, osim prva dva, bori u dvije utakmice s prvacom podsavaza za ulazak ili ostanak u ligi, tako bi se liga svake godine teoretski mogla promijeniti za ravno deset članova, a to je sasvim nepravedno. Čović (Bačka) je predlagao, da posljednjeg ligaša zamijeni odgovarajući prvak podsavaza, a pretposljednji da igra kvalifikacije s prvacima ostalih podsavaza. Ovo je najpravedniji prijedlog, jer s jedne strane osigurava mjesto u drugoj ligi barem jednom predstavniku podsavaza, a s druge strane pruža mogućnost svim klubovima, da se plasiraju u drugu ligu, ako su toliko vrijedni. Po tom prijedlogu je isključena mogućnost da pojedini podsavazi ostanu po strani druge lige, dok bi, recimo, jedan drugi imao po nekoliko predstavnika, ali je opet pružena mogućnost da napreduju. Svima je dat isti start, a dalje je sasvim prirodno, da mora napredovati onaj koji je bolji i jači.

Nestor Segedinski je predlagao da se druga liga podijeli u dva pojasa. U jednom bi bili klubovi Osijeka, Subotice, Novog Sada, Petrovgrada, Niša i Kragujevca, a u drugom pojasu bi bili klubovi: Zagreba, Ljubljane, Splita, Banja Luke i Sarajeva.

O detaljima se nije raspravljalo i to je prepušteno skupštini, odnosno novom sastanku zainteresiranih uoči skupštine, koja će se održati još tokom ovoga mjeseca, u koliko se sakupi dovoljan broj potpisa za saziv vanredne skupštine. Po pravilima je dovoljno polovina članova plus jedan, a taj broj će se po uvjerenju mjerodavnih sakupiti za par dana.

Štab cijele akcije ostaje u Osijeku. JNS

nije poslao svoga delegata iz razumljivih razloga, ali su se članovi u principu izjavili za drugu ligu.

Na kraju konferencije jednoglasno je zaključeno:

1. Da se osnuje druga nacionalna liga, usporedo s prvom.
2. U ovoj će ligi sudjelovati svi prvaci podsaveza, koji ne sudjeluju u prvoj ligi, plus zagrebačka Concordija. Ne isključuje se mogućnost, da se ta liga proširi i razdjeli u dvije grupacije.
3. Imade se putem klubova zatražiti saziv izvanredne skupštine JNS-a.
4. Konstatira se, da ova akcija nije akt nezadovoljnika niti napadaj na prvu ligu, već rad na unapređenju športa obzirom na ukinuće pristojbi.

Mi ostajemo i dalje pri svojem prijedlogu o podjeli druge lige na tri zone, jer smatramo taj prijedlog najkorisnijim, najpravednijim i najboljim, kako u pogledu moralnom, tako i u materijalnom. Naš glas nebi smio barem sada ostati glas vapajućega u pustinji, jer naš prijedlog jednako zastupa interese sviju i uspješno rješava problem, koji se na drugi način može samo komplicirati. Kada se nešto radi, treba odmah raditi solidno i trajno, a ne graditi iz godine u godinu provizorne kolibice, koje se moraju rušiti prije nego što su skalupljene.

Mi tražimo drugu ligu u tri zone i radi toga, da pružimo mogućnost rada i prosperiteta svim klubovima, da im svima damo jednak početni štart, pa onda neka odlučuje vrijednost, onda neka idu nesmetano naprijed oni koji su bolji i jači.

Mi hoćemo drugu ligu i tri zone radi toga, što ta podjela najbolje odgovara svim klubovima, jer su po tom sistemu troškovi najmanji, interes najveći, a snage podjednake.

Te tri zone bi bile: 1. zapadna, 2. sjeverna i 3. južna. Zapadnu zonu bi formirali klubovi zagrebačkog, ljubljanskog, splitskog, banjalučkog i sarajevskog potsaveza. Južnu

zonu bi formirali klubovi skopskog, niškog, kragujevačkog i beogradskog potsaveza, a sjeverni klubovi osječkog, novosadskog, subotičkog i petrovgradskog podsaveza.

Mi smo već pisali detaljnije o tom prijedlogu, pa sada nije potrebno ponavljati. Samo ističemo činjenicu, da na ovaj način imaju mogućnost ulaska u drugu ligu i oni dobri klubovi, koji trenutno nisu prvaci svojih potsaveza.

Kao dokument koji govori u našu korist više od svega drugoga iznosimo samo nekoliko podataka. Udaljenost od Novog Sada do Osijeka je 114 km., do Subotice 102, do Petrovgrada 111, do Pančeva 101, a cijena 66, 37, 40 i 37 dinara, dok je udaljenost od Novog Sada do Splita 860 km., a cijena 289 dinara, do Niša 324 km i 109 dinara. — Brojke govore bolje od svega.

Od Subotice do Osijeka ima 126 km, do Petrovgrada 143, do Pančeva 216, do Novog Sada 102, a cijena je 43, 50, 73 i 37 dinara, dok je udaljenost od Subotice do Niša 426 km, a cijena 142 dinara.

Dakle, od Subotice do Niša udaljenost je 426 km, a od Subotice do Osijeka, Petrovgrada i Novog Sada samo 371 km. Dakle, za tri putovanja manje kilometara nego za jedno, za tri putovanja cijena je 130 dinara, a za jedno 142. Mislimo, da je i niškom predstavniku u interesu, da dospije u grupu koja mu najbolje odgovara a to je južna grupa.

U ostalom, mi ćemo u jednom od narednih brojeva iznijeti sve točne podatke kako u kilometrima, tako i u dinarima, pa će naši prijatelji vidjeti da za naš prijedlog govore najjači dokazi.

Kao što se očekivalo, zagrebački Gradanski iznosi svoj prijedlog. Purgeri ističu svoje zauzimanje za našu Bačku i sarajevski SAŠK i predlažu prvu ligu od 20 klubova u dvije grupe. U jednoj grupi bi igrali: Jugoslavija, BSK, BASK, Jedinstvo (Beograd), Šparta (Zemun), Željezničar (Niš), Radnički (Kragujevac), Gradanski (Skoplje), Slavija i SAŠK (Sarajevo), a u drugoj HAŠK, Gradanski, Konkordija (Zagreb), Hajduk (Split).

Ljubljana (Ljubljana), Slavija (Varaždin), Krajišnik (Banja Luka), Slavija (Osijek) dva pobjednika kvalifikacionih utakmica između Bate, Bačke, Vojvodine i Jugoslavije iz Jabuke.

Ne znamo što je vodilo Purgera pri odlaganju ovoga sistema, kada ovako odjedne klubove dekretiraju i ligu, a drugi podijeljuju kvalifikacije. Zašto u tu ligu bez daljnega banjalučki Krajišnik i osječki Slavija, a Bačka i Vojvodina treba da imaju kvalifikacije? U čemu je tolika zasluga prednost Krajišnika ispred naših klubova? Možda stotinjak kilometara? Ili je to veliko zauzimanje za Suboticu, treći grad po broju stanovnika, grad s tako svjetlom sportskom tradicijom, grad koji je za ovih 20 dana zapostavljen upravo maćuhinski športu a da o drugome i ne govorimo. Ko pravom i na osnovu kakovih principa Purgeri forsiraju dva osječka kluba prema jednom subotičkom i jednom novosadskom? kojim sportskim zakonima može doći u konkurenciju Bata ispred osječkog Gradanskog drugoplasiranog kluba ONP-a?

Purgeri traže kvalifikacije isključivo za Suboticu, Novi Sad i Petrovgrad, a ni drugi ne bi igrao te kvalifikacije. Ni Banja Luka, ni Osijek, ni Niš, ni Kragujevac, a baš nitko. Zašto se jedni dekretiraju a drugi se moraju boriti? Lijepo zauzimanje za Suboticu, lijepo zauzimanje za 110.000 ljudi koji trpe nepravde, trpe ali kada jednog dana čaša bude prepuna onda . . .

Svakako prijedlog Purgera iznenaduje i stvara loš dojam u našim sportskim krugovima, jer Subotica to nije zaslužila nikada, a najmanje od Purgera.

Zainteresirani klubovi su učinili svoju dužnost. Rekli su pravu riječ u pravo vrijeme, pa ako učine sve što mogu i moraju učiniti i oni drugi, onda ćemo za koji tjedan imati drugu ligu. Inače će ostati sve ostalo po starom, pa će se igrati prvo podsavezno prvenstvo, a onda kvalifikacione utakmice po priloženom planu.

Novi raspored kvalifikacionih utakmica za ulazak u ligu

4 i 11 lipnja 1939 g.

18 i 25 lipnja

2 i 9 srpnja

16 i 23 srpnja

Beogradski L P)	}	}	}
Petrovgradski N P)			
Skopski N P)	}	}	}
Subotički N P)			
Kragujevački N P)	}	}	}
Niški N P)			
Novo Sадski N P)	}	}	}
Ljubljanski N P)			
Osječki N P)	}	}	}
Sarajevski N P)			
Banjo Lučki N P)	}	}	}
Zagrebački N P)			
Splitski N P)	}	}	}
Cetinjski N P)			

30 srpnja i 6 kolovoza 1939. g. kvalifikaciona utakmica između 11. kluba nacionalne lige i drugoplasiranog finaliste kvalifikacionih utakmica. Prva utakmica igra se u mjestu drugoplasiranog kluba kvalifikacionih utakmica, a prvoplasirani finalista ulazi mjesto dvanaestog ligaša.

Redakcija našega lista najljepše zahvaljuje svojim prijateljima i klubovima, koji su sudjelovali na našoj priredbi, koja je održana na igralištu Bačke.

Najavljeni broj našega lista nije mogao izići 4 o. mj. iz tehničkih razloga, dakle za-

kašnjenje je uslijedilo bez naše krivnje. Molimo da se ovo uvaži.

Dužnici, računajte i mislite na to, da naš list pokriva izdatke samo prihodima svojih pretplatnika.

Naš suradnik g. Nikola Matković vjerio je u gcu Maricu Baraković. Srdačno čestitamo!

Donald Budge je potpisao ugovor za prelazak u profesionalce. Najbolji svjetski igrač prvi puta nastupa kao profesionalac 22. i 23. prosinca u Americi.

Haškovo slavlje

Skromna proslava 35 godišnjice zaslužnog rada-Najstariji zagrebački ligaš-Državni prvak u nogometu i hazeni

Gradjanski-Hašk 6:0 (3:0)

Nekada su se i manje zaslužni jubileji slavili bučno, svečano i obično su priređivane prave atrakcije u okviru takovih priredaba. Ali ta vremena su davno prošla. Danas i najzaslužniji jubileji, kao što je Haškova tridesetpet-godišnjica, slave sasvim skromno i često puta uz veliko nerazumijevanje i nehaj športske publike. Samo tako možemo opravdati, pa i razumijeti što je na glavnoj atrakciji proslave tridesetpet godišnjice novog državnog prvaka bilo prisutno jedva oko 4000 ljudi. Kolika razlika između ove proslave i veličanstvenog športskog slavlja 1923 godine, kada su naši akademčari slavili svaju dvadeset godišnjicu u okviru koje su priredili neslužbeno prvenstvo države na kojem su sudjelovali svi ondašnji prvaci potsaveza. Na tom natjecanju naša Bačka poslije četiridnevne borbe izbacila je splitski Hajduk i plasirala se u finale gdje je izgubila od slavljenika Haška. To su bile divne borbe i veliki dani našega športa. Danas je sve to drukčije, ali ta činjenica ništa ne umanjuje velike i neosporne zasluge na



Ivica Gajer

razvitku nogometnog športa u Hrvatskoj, koji je stekao svojim napornim i teškim radom slavljenik HAŠK.

Od današnjih ligaša najstariji su Akademčari, a najmladji i najpopularniji Purgeri. HAŠK je osnovan 1903 i dugo vremena je bio jedini klub koji je radio na propagandi nogometnog športa i pored vrlo teških prilika. Pionir hrvatskog nogometnog športa svladao je u svojem tridesetpet godišnjem radu mnoštvo zapreka, koje su iziskivale maksimum napore i žrtava da se svladaju. HAŠK nije klonuo, njegova zastava je vijorila na športskom polju jednako časno od osnutka društva, pa do dana današnjega. Uzorno drugarstvo, primjerna disciplina, veliko razumijevanje za brige malenih i zaboravljenih, ambiciozni rad u interesu zajednice, te su glavne karakteristike zaslužnog svečara.



Milan Antolković, kapetan Purgera

HAŠK je upravom smislu riječi pionir nogometnog športa u Hrvatskoj i njen pravi predstavnik. Osnutkom Haška rođen je za pravo nogometni šport u glavnom gradu Zagrebu. Članovi HAŠK-a su osnovali Hrvatski Sportski Savez 1910 god. HAŠK je dobio prvo moderno igralište, bio je prvi učitelj nogome-

ta u provinciji, bio je prvi organizator velikih priredbi i prvi pobjednik popularnih inostranih klubova.

Ime HAŠK-a zapisano je zlatnim i neizbrisivim slovima u povijest hrvatskog športa, ista tako kao što su takovim slovima ispisana imena mnogih nezaboravnih športskih radnika od osnivača kluba Dr. Milovana Zoričića, Hinka Würtha, Krešimira Miskića i drugih pa sve do našeg najvećeg nogometnog talenta Ice Hitreca.

U svim športskim disciplinama bio je HAŠK uvijek prvi ili među prvima i ponajboljima, a sa svojim mnogobrojnim selekcijama sigurno pretstavlja jedinstvenu pojavu u našem športskom životu. HAŠK je bio višestruki prvak u nogometu i drugim disciplinama u Hrvatskoj, mnogo puta prvak ZNP-a, državni prvak hazene, lake atletike, tenisa, skijanja, a ove godine nogometni prvak ove države.

Igrači HAŠK-a najbolje su se odužili uspomeni svojih drugova titulom državnog prvaka, koju su po prvi put osvojili baš ove godine ovi igrači: Ivica Gajer, Ico Hitrec, Nikola Duković, Mića Kokić, Nikola Pajević, Mirko Pleše, Antun Hrubeć, Sveto Perišić, Ivica Medarić, Ivica Golac, Bora Konstantinović, Josip Žmara, Ratko Kacijan, Stjepan Horvat i Milček Fink.

Svojim zaslužnim radom HAŠK je pribavio veliki broj prijatelja i oduševljenih pristalica kako u glavnom gradu Zagrebu, tako i u ostalim krajevima lijepe naše domovine, pa tako i u našoj Subotici Akademčari uživaju li-



Josip Žmara, najviši i najmlađi ligaški golman

jep glas i veliku popularnost. Svojim specijalnim sistemom koji je protkan tehničkim finisima i ljepotom, Akademčari su stvorili cijelu školu manje ili više uspješnih i vrijednih učenika.

Svi športashi srdačno su čestitali slavljeniku veliku proslavu sa željom, da Akademčari nastave dosadašnjim radom i uspjesima, jer je svaki njihov uspjeh naš uspjeh, isto toliko koliko je uspjeh jedne velike i zavjetne misli, koja nas vodi u svim našim nastojanjima, pa tako i u športu.

Mi smo sa svoje strane brzojavno čestitali slavljeniku, a sada to činimo i ovim putem, pozdravljamo ga u ime subotičkih športasha sa: Vivat, floreat, crescat HAŠK!

*

Sama proslava održana je u nedjelju 31. srpnja na igralištu HAŠK-a u Maksimiru. U predigri su stari igrači HAŠK-a pobijedili odgovarajući tim Purgera s rezultatom 3:1. Bila je to vrlo lijepa utakmica starih asova i zaboravljenih nogometnih zvijezda. Stari igrači su pokazali nekoliko vrlo lijepih poteza i repertoar nogometnog umijeća, ali su rano klonili, što je sasvim razumljivo.

Derbi utakmica hazena HAŠK-a i beogradske Jugoslavije za državno prvenstvo završena je zaslužnom pobjedom HAŠK-a s 5:3

Ovom pobjedom hazenašice HAŠK-a ponovo su osvojili prvenstvo države u hazeni.

Glavna utakmica između novog i starog državnog prvaka je završena pravom katastrofom slavljenika. Purgeri su bili daleko bolji i nadmoćniji i što je najvažnije znali su tu svoju nadmoćnost realizirati lijepim golovima. Pobjeda Purgera nije bila ni trenutka u pitanju. Plavi su igrali energično, brzo i prodorno, pa su čestitali svojem rivalu proslavu prekrasnom 6:0 (3:0) pobjedom.

Slavljenik HAŠK igrao je po običaju mlako i nekorisno, pa je morao doživjeti ovakvu katastrofu, koja je još teža, kada se uzme u obzir, da ju je doživio državni prvak i slavljenik.

Jedni i drugi su nastupili sa svim novim zvijezdama i zvijezdicama, samo je od starih Purgerima nedostajao Pleše, a Akademčari-
ma Fink. Slavljenik je igrao u postavi: Žmara, Konstantinović, Golac, Pajević, Gajer, Duh, Medarić, Kacijan, Hitrec, Horvat, Kocejić.

Gradanski: Glazer, Higl, Brozović, Pogačnik, Jazbinšek, Cimernančić, Šipoš, Lešnik, Velfl, Antolković, Kokotović.

Golove su dali: Velfl i Lešnik po dva, Antolković i Kokotović. Sudio je Višnjić.

Prije početka utakmice predane su plakete slavljeniku, a funkcioneri su čestitali.

ŽAK-Željezničar Jug 4:1 (1:0)

Subotica, 8. kolovoza. — Crno-plavi su iskoristili slobodnu nedjelju za prijateljsku utakmicu sa skopljanima, koji su jučer prvi puta igrali u Subotici pred jedva 300 ljudi. ŽAK je bio daleko bolja momčad i pobijedio je poštovane goste savršeno zasluženo, premda je jedno vrijeme igrao bez svojih najboljih igrača.

ŽAK: Hanak (Šimoković), Kopilović, Kurbanović, (Kenjereš), Kanazir, Bogešić, (Janić), Aleksii, Dragin, Balaž, Neorčić, Rajičković i Crnjaković.

JUG-ZELJEZNIČAR: Stamenković, Stakolović, Ristić, Senjanin, Martinović, Artinac, Mladenović, Stanić, Tošević, Radojević i Mrljević.

Gosti su igrali brzo i poštovno. Sudio je Šibalić. Golove su dali Neorčić 2, Balaž i Crnjaković za domaćine, a za goste Martinović.

Gvozdar je osvojio prvenstvo drugog razreda u Osijeku.

Ljubljana je pobijedila Concordiju s rezultatom 2:1, a BASK-Jedinstvo ravno 5:0.

ŽAK je pobijedio u Mariboru tamošnji Željezničar s rezultatom 3:2. (1:2).

Ećimović, potpretsjednik ZNP-a podnio je ostavku.

HAŠK je izgubio prijateljsku utakmicu u Beogradu od Jugoslavije s rezultatom 2:4, Akademčari su igrali bez Hitreca, Kacijana, Finka i Pajevića.

Ženski nogometni klub SK Zagreb pobijedio je nogometasice SK Brno na zagrebačkom stadionu s rezultatom 1:0, a pred 12000 gledalaca. U Varaždinu su zagrebanke izgubile s 0:1, a u Banju Luci su opet pobijedili s 4:1.

Reprezentacija eNovog Sada pobijedila je izabranike Petrovgrada s rezultatom 12:2.

Novi ligaš, zemunska Sparta pobijedila je pančevačko Jedinstvo s rezultatom 8:1.

Mile Vuković je novi pretsjednik banjalučkog potsaveza.

Kombinovani timovi Jugoslavije i BSK-a igrali su u Varšavi s Polonijom 2:2 (2:0).

Plivačka reprezentacija ove države pobijedila je Italiju s rezultatom 44,5:43,5.

Srednjoevropski cup komitet kaznio je HAŠK s 1000 din. globe radi prijave talijanskog suca Chamberlinija u vezi s utakmicom HAŠK-Kladno.

Slavija je pobijedila u prijateljskoj utakmici SAŠK s rezultatom 2:1.

August Prosenik je pobjednik biciklističke trke Zagreb-Varaždin-Zagreb. Vrijeme je 2:19,34.

Koranji, reprezentativni bek Ferencvarosa kažnjen je novčanom globom i zabranom igranja kroz mjesec dana radi tvornog napada na rumunjskog igrača Bindeu.

Kolauši, lijevo krilo talijanske reprezentacije i Trijestine, otišao je u Budimpeštu na operaciju koljena.

Nogometno prvenstvo Zagreba počinje 21. kolovoza.

